

*Hódi Endre (1923 – ). Középiskolai tanulmányait az akkor nyolcosztályos budapesti X. ker. m. kir. áll. Szent László reálgimnáziumban folytatta, mindvégig kitűnő tanulmányi eredménnyel, az érettségi vizsgát is beleértve. V.–VI. osztályos korában rendszeres feladatmegoldó volt. Fényképe az 1938. évi decemberi számban található meg.*



A Eötvös József Kollégium tagjaként 1941-től 1947-ig a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem Bölcsészettudományi karán folytatott tanulmányokat mennyiségtan-természettan tanárszakon. 1947–50-ig gimnáziumi tanár és szakfelügyelő, docens a budapesti Pedagógiai Főiskolán. Tudományos munkatárs az Optikai Kutató Laboratóriumban, a Magyar Optikai Művek osztályvezetője, majd műszaki tanácsadója. Tanszékvezető az Országos Pedagógiai Intézet Matematika Tanszékén. Az átszervezés után pedig a Matematikai Nevelési Osztály osztályvezetője volt.

Munkássága legnagyobb részét az általános és középiskolai matematika oktatás korszerűsítésére, fejlesztésére, jobb-átételére irányuló törekvése tette ki. Részt vesz különböző matematikai tanulóversenyek: OKTV, Amerikai verseny, főiskolás versenyek, Nemzetközi Matematikai Diákolimpia szervezésében és lebonyolításában. Az olimpia indulásától kezdve, 1959-től 1987-ig a magyar csapat vezetője, a zsűri tagja. A versenyeket eszköznek tekintette a kiváló tanulók fejlődésének segítésére. Egyik cikkében a tanulók jó teljesítményét értékelve a következőket írja: „A jó eredmény elérésében nagy szerepe van a tanulók velük született tehetségének, a matematika iránt érzett spontán érdeklődésének. Az érdeklődés felébresztéséhez, illetve kifejlesztéséhez sokban hozzájárulhat a matematikatanítás tanórán kívüli formáival. Jelentős segítséget nyújthat a megfelelő szakirodalom és a KöMaL folyóirat rendszeres olvasása.”

A tanárok számára megjelenő „A Matematika Tanítása” c. didaktikai folyóirat felelős szerkesztője volt. A Középiskolai Matematikai Lapok szerkesztőbizottságának tagja 1950–52-ig. Matematika oktatói és népszerűsítő munkájáért kétszer részesült *Beke Manó*-díjban.